

涕 治 カ

扫一扫,或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6160 期 2019 年 11 月 29 日 星期五 农历十一月初四 国内统一连续出版物号;CN 31-0011 邮发代号;3-30 今日十六版 新闻热线;64179999 网站;www.shfzb.com.cn

# 以再创佳绩的决心持续奋进

## 李强书记在第二届进博会城市服务保障工作总结表彰大会上作部署

本报讯 第二届中国国际进口 博览会城市服务保障工作总结表彰 大会昨天上午在国家会展中心(上 海)举行。市委书记、中国国际讲 口博览会城市服务保障领导小组组 长李强在会上指出, 要深入学习贯 彻习近平总书记考察上海重要讲话 和在第二届中国国际进口博览会开 幕式上的主旨演讲精神,按照"办 出水平、办出成效、越办越好"的 重要指示要求,总结办会经验,锐 意开拓创新, 在打响进博会品牌、 放大进博会效应、做大进博会平 台、弘扬进博会精神上做深做实文 章,进一步提升国际影响力、展会 带动力、资源配置力、发展软实 力,确保进口博览会办得一届更比 一届好。

市委副书记、市长、中国国际 进口博览会城市服务保障领导小组 组长应勇主持会议,市人大常委会 主任殷一璀、市政协主席董云虎出 席,市委副书记尹弘宣读表彰决 定,副市长许昆林作第二届进口博 览会城市服务保障工作总结报告。 市领导为获表彰的代表颁奖, 为保 障单位代表颁发荣誉牌,为志愿者 代表颁发证书。

李强代表市委、市政府, 向获 得表彰的先进集体和个人表示热烈 祝贺,向为第二届进口博览会成功 举办作出突出贡献的全体建设者、 工作者、志愿者,向人民解放军指

不一般的成效、不一般的水平 战员、武警官兵和公安民警, 向坚

守在各条战线上的同志们致以崇高 敬意,向鼎力支持各项筹备工作的 国家有关部委和兄弟省区市, 向所 有为进口博览会作出奉献的上海市 民和社会各界人士表示衷心感谢。

李强指出,举办进口博览会 表明了中国主动向世界开放市场的 决心, 彰显了推动经济全球化和贸 易自由化的大国担当。习近平总书 记再次出席进口博览会开幕式并发 表主旨演讲,宣示了中国进一步扩 大开放的坚定意志, 向国际社会传 递了开放合作、共同发展的强大正 能量。第二届进口博览会"迎五洲 客、计天下利",在各有关方面的 大力支持下, 办出了不一般的影 响、不一般的成效、不一般的水 平, 再度让全球客商分享了中国机 遇,赢得国内外广泛赞誉,办成了 不一般的博览会。作为进口博览会 举办城市, 我们牢记习近平总书记 的殷切嘱托,全力落实组委会工作 部署,全面提升城市服务保障水 平,确保了第二届进口博览会取得 圆满成功,展示了上海作为社会主 义现代化国际大都市的文明形象。

步提升国际影响力、展会带动力、资源配置力、发展软实力,确保进口博览会办得一届更比一届好

■ 在打响进博会品牌、放大进博会效应、做大进博会平台、弘扬进博会精神上做深做实文章,进一

■ 第二届进口博览会"迎五洲客、计天下利",在各有关方面的大力支持下,办出了不一般的影响、

李强指出,一年来,上海把服 务保障进博会作为全市重要任务, 形成了一批新的办会经验和成果。 一是始终对标"越办越好"。在展 会升级、服务升级、形象升级、成 果升级上下功夫,举全市之力推动 各项工作再优化、再完善、再提 二是始终追求"国际一流"。 坚持对标最高标准、最好水平, 打 造一流城市环境、提供一流服务保 障。在细节上求"精",在行动上 求"实",彰显城市温度,打响 "上海服务"品牌,让参展人员更 有体验度、感受度、满意度。三是 始终坚持"创新引领"。着力优化 制度,量身打造贸易便利化政策; 着力升级管理,充分运用新技术, 实现管理无感、安全有感;着力扩 大开放, 既交易商品和服务, 也加 强文化交流,彰显文化魅力。四是 始终注重"带动效应"。坚持把举 办进口博览会作为上海新一轮改革 开放的重大平台和提升城市形象能 级的重大机遇,持续放大溢出效 应,带动贸易投资、带动创新创

业、带动形象升级,让"世界会客 厅"更加闪亮。

李强指出,第二届进口博览会 结束之日, 就是第三届进口博览会 开幕倒计时启动之时。要以成绩归 零的心态重新出发,以再创佳绩的 决心持续奋进。要在打响进博会品 牌上做文章,全方位提高进口博览 会的关注度和影响力,推动国际化 策展、专业化办展、市场化运作、 精细化服务, 汇聚最优秀企业, 展 示最高端产品,努力扩大进博会品 牌效应。积极配合国家有关部委, 进一步做好虹桥国际经济论坛的策 划组织、宣传推广, 使之成为引领 全球贸易开放和经济发展的风向 标。要在做大进博会平台上做文 增强面向国际国内"两个扇 面"的集聚和辐射能力,提供联通 全球市场的最好网络和通道。建设 更多国际化的贸易功能平台, 打造 虹桥国际开放枢纽, 打造联动长三 角、服务全国、辐射亚太的进出口 商品集散地,做大做强全球新品首 发平台。要在放大进博会效应上做 文章, 为各国客商提供更多市场机

遇、投资机遇、合作机遇,进一步 推动贸易升级、产业升级、开放升 级、消费升级,更大力度引进新展 品、新技术、新服务, 更高质量引 进高端产业、创新资源, 加快推动 全球资金、技术、信息、人才等集 聚上海,为高质量发展引入新动 力、注入新活力。

李强强调,全市上下要将办好 进口博览会的精气神转化为推动城 市发展的强大力量,大力弘扬进博 会精神,始终保持不一般的精神、 不一般的干劲、不一般的作为。要 进一步提升发展软实力,将保障进 口博览会的经验做法作为提升城市 治理能力的重要抓手,持续抓好精 细化管理,持续优化营商环境,不 断增强社会主义现代化国际大都市 的吸引力和竞争力。

应勇在主持会议时指出,要 以第二届进口博览会的圆满成功 为新的起点,按照党中央、国务 院部署和市委要求,把持续办好 进口博览会作为上海改革开放再 出发的重大举措,不断提高超大 城市治理体系和治理能力现代化 水平。要持续放大溢出带动效应, 加快构建开放型经济新体制。要 切实做好第三届进口博览会筹备 工作,推动进口博览会规模更大、 质量更优、创新更强、层次更高、 成效更好, 不断推动高质量发展、 创造高品质生活。

#### 临港新片区迎来百日

## 产业地图发布7个重大项目落地

本报讯 昨天是临港新片区 揭牌 100 天的日子,中国(上 海)自由贸易试验区临港新片区 管委会召开产业地图发布暨重大 项目签约仪式,正式向社会发布 《中国 (上海) 自由贸易试验区 临港新片区产业地图》。同时, 又有7个重大产业项目签约落 地,涉及总投资超150亿元。发布 会上临港新片区投资促进服务中 心正式揭牌,将进一步助力提升 临港新片区招商引资服务水平。

发布会上, 临港新片区管委 会专职副主任陈杰指出增设上海 自由贸易试验区新片区,是习总 书记亲自谋划、亲自推进、亲自 部署的重大战略: 总书记近期在 上海考察期间,又对新片区建设 提出"五个重要"的明确要求。 其中突出产业发展、打造特殊经 济功能区是新片区建设任务的重 中之重。和上海自贸试验区原有 片区相比,新片区更加着眼于构 筑上海长期发展优势, 立足临港

地区已有产业基础、空间优势 把"建设具有国际市场竞争力的 开放型产业体系"放在更加突出 和重要的位置,在营商环境、人 才政策及税制安排等核心环节, 提出一系列配套措施。在此次发 布的产业地图中,可看出新片区 产业定位承载着国家的战略使 命,立足"卡脖子"和新兴产业 关键技术环节的创新发展, 重点 围绕前沿产业、高端服务、创新 协同三大功能,聚焦集成电路、 人工智能、生物医药、航空航 天、新能源汽车、装备制造、绿 色再制造七大前沿产业;同时, 在金融、贸易、航运等服务领域 与原有片区形成错位, 重点发展 新型国际贸易、跨境金融服务、 航运服务、信息服务、科技创新 服务五大现代服务业。新片区产 业定位和产业布局的明确,将更 好引导产业布局、培育产业生 态,有利于打通政府与企业的信 息壁垒, 为新片区打造开放型产 业体系提供更精准的决策支撑。 新片区自8月20日挂牌成

立以来,得到了社会各界的广泛 关注和热情参与,整体取得良好 开局。产业招商方面,各类项目 纷至沓来, 高端产业项目和总部 企业正加快集聚,管委会和各开 发主体累计咨询接洽项目约 1600余个,其中已签约落地项 目超过90个,成功举办三场集 中签约活动,保持了良好的发展 势头。此次新落地的7个重大项 目中,不仅有上飞装备、盛美半 导体等自主品牌项目,还有东电 电子、昕原半导体等拥有世界先 进技术的知名外资项目,这都体 现出临港新片区的产业开放度和 吸引力正在持续提升。

发布会上还举行了临港新片 区投资促进服务中心揭牌仪式。 投资促进服务中心的设立, 是临 港新片区贯彻落实"一盘棋统筹、 一体化管理、一条龙保障、一揽子 宣介"四个一招商机制的重要举 措。中心成立后,将在新片区管委 会的领导下,负责临港新片区内 的投资促进服务工作,包括投资 推进、人才服务和企业服务等



### 长三角退役军人上海专场招聘会来了!

□记者 王湧 陈颖婷 摄影报道

本报讯 日前,长三角地区退 役军人上海专场招聘会在上海展 览中心启动。现场招聘得到了大 批优质企业广泛响应和积极支持, 吸引了包括世界 500 强企业、国 有企业和骨干民营企业在内的 200 多家知名企业(含江苏、浙江省

企业)参会,提供了1万多个招 聘岗位。

此次长三角地区退役军人专场 招聘会,实行"线上+线下"模 式, 为用人单位和退役军人提供高 质量就业服务。

此次活动是退役军人事务部在 全国范围内部署的 3 大区域性专场 招聘活动之一。